

# 丹阳一工业园发生火灾 多名消防员受伤1人牺牲

8月6日4时51分,丹阳市丹北镇电镀整治园区发生火灾,事发后不到两个小时,明火即被扑灭,但因在火灾现场吸入疑似有毒气体,多名消防队员及企业值班工作人员出现身体不适和中毒反应,被紧急送往当地医院救治。

现代快报/ZAKER南京记者  
林清智文/摄



发生火灾的电镀整治园区,火被扑灭后,消防人员在现场一直处置到天黑

## 22名消防员因吸入疑似毒气就医

昨天中午,丹阳市委宣传部通报,6日4时51分,丹阳市公安局消防大队119指挥中心接到报警,丹北镇埤城常麓工业园电镀整治园区9号楼发生火灾。指挥中心立即调派12辆消防车、52名消防官兵前往事故现场紧急救援,其中,滨江专职队共3车12人、界牌专职队2车10人、开发区专职队3车14人、开发区中队4车16人。

事故发生后,江苏消防总队迅速调集南京、常州、扬州、泰州4个支队12车60名官兵赶赴现场增援。

据初步处置。6时左右,火势得到控制,6时30分,明火被扑灭。经初步勘察,起火建筑为5层厂房(钢混结构),3至4层起火燃烧,过火面积约1000平方米。

因吸入火灾现场疑似有毒气体,现场多名消防队员及企业值班工作人员出现身体不适和中毒反应,被送往丹阳市人民医院救治。

据介绍,昨天上午,丹阳市人民医院共收治伤病员24名,其中政府专职消防队员22人、企业职工2人;24名伤病员中,有7名危重人员在重症监护室救治,均为政府专职消防队员。丹阳市已为其申报烈士称号。

# 大客车被卡在高架入口 30多名乘客被困

连撞限高架和交通指示牌杆,司机称车辆转向突然失控

昨天上午8点15分左右,一辆从句容开往南京小红山客运站的大巴车突发意外,在即将到达车站时撞上限高架柱子和交通指示牌杆,车辆被卡,人员被困,消防赶到迅速施救,将30多名乘客从中部车窗救出。据司机称,车子本来应该上高架,但是方向不听使唤,突然跑偏了。

现代快报/ZAKER南京记者 孙玉春



消防队员和交警在现场施救 交警一大队官微图片

昨天上午,现代快报记者赶到事故现场,这辆镇江牌照的大巴车刚刚被救援车拖下来——事发地点是龙蟠路火车站东侧前往火车站二层平台高架入口处,这辆车没有从下面前往龙蟠路隧道,也没有驶上高架,而是开到了高架入口与地面的分隔护栏所在的中间位置。

从现场可以看到,大巴车撞倒了一处限高架的底柱,一处交通指示牌的杆子,将两根20多厘米粗的杆子都撞断了!由于撞击

后的撕裂,大巴车右侧车门处被撞开,从车顶到下面撕开一个大口子,前挡风玻璃完全碎裂,车门变形。

撞击发生后,交警、消防以及120等迅速赶到现场。此时车上多名乘客受伤,但是车门已经损坏,人员无法下车。

消防队员随即将车身右侧中部一处已经被限高架截破的窗口玻璃清理干净,并在此处架起梯子,帮助乘客从窗口撤离。经过10多分钟,车上人员全部安全撤离,

伤员随即被送往附近医院救治。10来名伤员大部分是玻璃划伤以及擦伤等,没有特别严重的伤员。

上午11点左右,肇事大巴被清拖后,现场限高架、指示牌等被损坏的设施也逐步清理完毕,交通完全恢复正常。

对于事故原因,司机徐师傅表示,自己是准备上高架桥的,并不是跑错路突然改变方向。出事时速度也不是很快,但是车辆的方向突然间有点失控,“就是扳不动,最后撞到了护栏。”

## 少动怒

### 80岁老人爱管闲事 劝人离婚引不满竟持刀砍人

快报讯(记者 王晓宇 通讯员 连检轩)八十岁的王某本应该好好颐养天年,却因多管闲事劝人离婚,引发被劝者妻子不满而产生不快,结果王某因心中感到屈辱,竟然持刀砍人,结果涉嫌故意杀人而锒铛入狱。近日,经连云港市灌南县人民检察院提起公诉,法院以故意杀人罪依法判处王某有期徒刑三年六个月。

现年80岁的王某身体还算硬朗,没事喜欢到村子里孙某开的小诊所内闲逛聊天。闲下来时的孙某也会跟王某抱怨几句自己老婆蒋某的不是,爱管闲事的王某便常常煽风点火劝说其与蒋某离婚。

从邻里口中听说王某劝自

己的丈夫离婚后,蒋某非常气愤,此后,王某再来小诊所,蒋某不但不给其好脸色,还驱赶他。连着被撵三次以后,王某怒火中烧,倍感屈辱。随后,为了发泄心中的不满,王某竟然跑到一家杂货铺买了把菜刀,然后在一天早上守在蒋某必经的路上,在蒋某路过的时候,王某将其拦下,二话不说,拿起菜刀就砍向蒋某的头部,蒋某拼命挣扎并且大声呼救,邻里及时赶到才制止住王某的砍人行为。

王某被公安机关抓获以后,对自己持刀杀人的犯罪事实供认不讳,检方以故意杀人罪对其提起诉讼,最终法院依法判处其有期徒刑三年六个月。

## 路怒症引纠纷 刚做过手术的骑车人突然晕了

快报讯(通讯员 廖超 程程 记者 王瑞)一点小摩擦让一让也就过去了,但有人偏要“争口气”。8月6日下午,在南京新街口,路怒症就引发了一场风波,结果在争吵中,一个刚做过手术的骑车人一下子晕倒了。

8月6日下午一点半左右,有群众报警,中山南路羊皮巷路口北向南非机动车道一男子晕厥倒地。南京交警二大队三中队副中队长张堃立刻带领警辅到达现场。经了解,原来这名倒地的男子,当天中午和妻子二人骑乘助力车,路过淮海路中央商场门口非机动车道时,后面一个快递小哥突然骑着电动车疾驰而过。

因中午刚下过雨,路面有积水,快递小哥的车溅了夫妻二人一身水。双方立即发生了口角,而且还一路追赶了五六百米,来到中山南路非机动车道时,由口角上升到肢体冲突。

就在这个过程中,恐怖的一幕发生了。夫妻二人刚做过手术的丈夫突然晕厥倒地。民警了解情况后,一面联系指挥室呼叫120救护车前来,一面买来水给倒地男子喝下降温,并控制住双方。随后120把倒地男子送往八一医院救治,纠纷双方被淮海路派出所带走处理。

民警提示,炎炎夏日,无论机动车与非机动车都要遵守交通规则,并倡导文明驾驶,这样的纠纷完全可以避免。

## 多动脑

### 无锡一宿舍楼发生火灾 智勇老爸开着叉车救六人

快报讯(记者 朱鲸润)8月5日晚7点半左右,无锡市锡山区新屯横路一宿舍楼发生火灾,无锡消防华夏路中队接到报警后,迅速调中队4辆消防车20名消防队员前往现场。

在赶往现场的途中,消防队员得知是一栋三层宿舍楼的一楼电动车库起火,二楼三楼有浓烟,数名人员被困。消防队员到达事故现场发现,一楼车库火势较大并引燃了停靠在车库西面窗口处的一辆汽车。经过十分钟左右,火被扑灭,消防队员成功在三楼搜救出两名被困人员。

在清理火场时,消防员发现二楼窗户边有一根绳子,经询问得知,是一位智勇的老爸利用绳子从二楼窗户爬到了一楼,然后将叉车前端放了一块木板,利用叉车将木板升高举向二楼窗户,顺利地救出了自己的三个孩子,随后又救出

了被困楼道的三人,在解救被困人员时叉车前端的塑料挡棚被烧,这位老爸的手掌在爬绳子时被划伤。

“自己的三个小孩还有好几个人在楼上,也顾不得危险,哪怕是摔伤了也无所谓。”这位聪明的老爸告诉消防队员。事发后,现代快报记者联系上这位救人的老爸,今年40多岁的王先生。王先生开叉车已经有五六年了,平时开叉车帮附近厂里装卸货物。“当时一楼有浓烟下不去,我顺着绳子到一楼后,看到楼下停着的叉车就灵机一动,开叉车去救人了。”王先生表示。

现场目击者称,当时一楼车库里停放了十几辆电动车在充电,不知什么原因烧了起来,随后引燃了停在外面的一辆汽车。当时楼道里全是浓烟,许多人都不敢出来,幸得消防队员和这名男子相救。